



**Tisztelt Közgyűlés!
Hölgyeim és Uraim!**

Köszöntöm a megalakulásának 15. évfordulóját ünneplő Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületet, a tagságát alkotó hivatásos és nyugállományú bajtársakat, hozzátartozóikat, az ünnepségen egybegyűlteket.

Külön köszöntöm az Egyesület elnökét Prof. Dr. Rajnai Zoltán ezredest, és a tiszteletbeli elnököt, dr. Lindner Miklós nyá. altábornagyot, aki 2012-ben mondott le az elnöki posztról.

Az Egyesületet 1998. október 29-én 29 alapító tag hozta létre a híradó szolgálat pozitív hagyományainak, szellemi és tárgyi emlékeinek, kialakult munkakultúrájának megőrzése és az ifjabb nemzedék számára történő átörökítése, a nemzedékek közötti bajtársi szellem kialakítása érdekében. A Puskás Tivadar Távközlési Technikummal történt kapcsolat felvételét követően a célkitűzések kiegészültek a diákok hazafias- és honvédelmi nevelésének segítségével. Mára e kiválóan működő Egyesület taglétszáma elérte a 236 főt.

Elismerés és tisztelet illeti Önöket azért, hogy a kapcsolatoknak egy új formáját valósították meg, amellyel nélkülözhetetlen szolgálatot tesznek a hivatásos és nyugállományú híradó tisztek, tiszthelyettesek, közalkalmazottak és hozzátartozóik összefogásában, a kedvezőtlen helyzetben lévő vagy megromlott egészségű pályatársak segítségével, támogatásában, programjaik megszervezésében, valamint a megemlékezések alkalmával.

Köszönöm a haza és a honvédelem iránti feltétlen elkötelezettségüket. Köszönöm, hogy aktívan munkálkodnak a magyar történelem és a híradó szolgálat hagyományainak ápolása, a nemzedékek, a nyugállományúak közötti kötődés fenntartása és erősítése érdekében.

Kérem Önöket, hogy ezen túl is legyenek partnereink a haza, a honvédelem ügye érdekében végzett munkában, bővítsék, színesítsék tovább az Egyesület programját. Nyújtsanak segítséget ahhoz, hogy az aktív munkából kiváltak segítő támogatásra találjanak közösségükben, leljék örömeiket az együtt, hasznosan, jó hangulatban eltöltött eseményekben, csak úgy, ahogy tették azt az elmúlt, eredményekben gazdag 15 évben is.

Ezen a jelentős évfordulón további sok sikert kívánok a közösségnek, tagjainak pedig hosszú, boldog életet, jó erőben és egészségben.

Budapest, 2013. október 17.

dr. Benkő Tibor vezérezredest

Honvéd Vezérkar főnök